
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 09.01.2024. 

 

Requerimento, da Verª Ana Paula, requerendo licença do cargo 

de Vereadora, para tratar de interesses particulares, pelo 

prazo de 28 (vinte oito) dias, a contar de 04 de janeiro de 

2024. 

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária. 

Ofício, do Executivo, comunicando o período de férias do Sr. 

Prefeito Municipal, de 27 a 29 de dezembro de 2023. 

Ofício, do COMDICA, solicitando a cedência do Plenário da 

Câmara de Vereadores, para a cerimônia de diplomação e posse 

dos Conselheiros Tutelares, a realizar-se no dia 10 de janeiro 

do corrente. 

Ofício, da AGERGS, resposta ao Ofício nº 093/23 desta casa 

pedindo informações sobre os critérios de avaliação da 

rodovia RSC-287, calculados pela AGERGS, que influenciam no 

valor da tarifa de pedágio.   

Ofício, da Srª Rosa Maria Araújo de Souza - Presidente do 

Podemos Mulher, solicitando o empréstimo do Plenário desta 

Casa no dia 28 de dezembro de 2023, às 18horas, com a 

finalidade de realizar reunião do partido Podemos. 

Convite, do COMDICA – Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente, para solenidade de diplomação e 

posse dos novos conselheiros tutelares, a realizar-se no dia 

10 de janeiro do ocorrente, às 19hs.30min, no plenário desta 

Casa. 

Requerimento, do Ver. Luciano Maria, requerendo licença do 

cargo de Vereador, para tratar de interesses particulares, 

pelo prazo de 14 (quatorze) dias, a contar de 09 de janeiro 

de 2024. 

Indicação nº 001/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

descolocada a placa de “PARE” localizada na esquina das ruas 

Ver. Praia e Osvaldo Aranha, para antes do poste (foto anexa), 

pois a mesma não dá 100% de visibilidade aos motoristas, bem 

como seja realizada a pintura no asfalto com a indicação de 

“PARE”. 

Indicação nº 002/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

refeita a pintura horizontal em toda a extensão da rua Otto 

Hauck. 



Indicação nº 003/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado serviço de roçada nas laterais da Av. Farrapos, bem 

como reparos no asfalto em toda sua extensão. 

Indicação nº 004/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado serviço de roçada nas laterais da Rodovia Ver. José 

Marino Gregory, no trecho de competência do Município de 

Taquari. 

Indicação nº 005/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizada reforma na Praça da Xícara, com a construção de uma 

nova calçada ao seu redor, recuperação do jardim e instalação 

de aparelho para ginástica. 

Indicação nº 006/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

deslocada a faixa de segurança situada na rua Ver. Praia, em 

frente à oficina do seu Armando Porto, para mais próximo da 

rua Conceição Tostes. 

Indicação nº 007/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado a instalação de canos em toda a extensão do córrego 

que corta a rua 31 de Março, no bairro Passo da Aldeia. 

Indicação nº 008/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

retirada a placa de espaço da Brigada Militar, em rente à 

Casa Paroquial, haja vista que muitos doadores com cargas 

volumosas tem que estaciona naquele local e, seguidamente, 

apesar do pequeno tempo que ali ficam, são multados pelo órgão 

de segurança.  

Indicação nº 009/24, do Ver. Luciano Maria, propondo seja 

realizado um estudo da possiblidade de abertura e finalização 

da rua situada al lado da Vidraçaria Central. 

Indicação nº 010/24, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada limpeza e manutenção da Rua José Antero de Siqueira. 

Indicação nº 011/24, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado o conserto de cano pluvial na rua Pedro Espíndola 

(foto anexa). 

Indicação nº 012/24, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada limpeza e manutenção da rua Pedro K. Renner. 

Indicação nº 013/24, do Ver. Vanius Nogueira, propondo que 

seja realizada a reestruturação na guarita do Britador, em 

virtude de ter muito pouco espaço e não ter local adequado 

para que os servidores façam suas refeições. 

Indicação nº 014/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

trocado o adesivo da placa indicativa, ou a placa, localizada 

na rua Leonel Teodorico Alvim, em frente ao nº 440 (foto 

anexa). 



Indicação nº 015/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

feita uma limpeza geral nas escadarias do bairro Praia, que 

foram afetadas pelas últimas enchentes (fotos anexas). 

Indicação nº 016/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que sejam 

substituídos os blocos de concreto por “tartarugas”, no 

trecho da Av. Lautert Filho, em frente ao restaurante Comabem, 

em virtude de acidentes ocorridos no local (fotos anexas). 

Requerimento nº 001/24, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja realizado Sessão Solene em homenagem aos “Guris do Agro”, 

pela realização da 2ª edição do evento no Município de 

Taquari. 

Requerimento nº 002/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo solicitando informações de qual é 

a previsão do término do projeto de motilidade urbana. 

Requerimento nº 003/24, do Ver. Vanius Nogueira, propondo que 

seja oficiado ao Executivo solicitando informações do porquê 

da troca da carga horária dos vigias de 172 para 200 horas 

mensais. 

Requerimento nº 004/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado à RGE solicitando a troca do poste na Av. 

Lautert Filho, quase em frente à residência nº 630, em virtude 

de um acidente de carro que ocasionou a destruição da base do 

poste (foto anexa). 

Requerimento nº 005/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado à CORSAN, solicitando a averiguação de um 

possível vazamento que está ocorrente em frente à Escola Ana 

Job, no bairro Coqueiros (foto anexa). 

Requerimento nº 006/24, do Ver. Vanius Nogueira, propondo 

seja oficiado ao DAER solicitando que seja realizada a pintura 

dos acostamentos da Rodovia Aleixo Rocha da Silva. 

Requerimento nº 007/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

seja oficiado ao DAER, solicitando informações de qual é a 

previsão do início das obras de recuperação da Rodovia Aleixo 

Rocha da Silva. 

Requerimento nº 008/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

seja formada comissão com a finalidade de participar do curso 

“Abertura do exercício 2024 – treinamento técnico avançado 

das providências iniciais e orientações a Vereadores e equipe 

de assessoria. Vedações do ano eleitoral; conferência de 

documentos; arquivo; análise do orçamento municipal; 

duodécimo; compras de pequeno valor; atribuições e 

responsabilidades da nova Mesa Diretora; contratação de 



estagiários; técnicas para o desenvolvimento e a capacidade 

de liderança e demais orientações aos novos gestores e 

assessores, promovido pelo INLEGIS, no período de 16 a 19 de 

janeiro do corrente, em Porto Alegre-RS. 

Requerimento nº 009/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo que 

seja oficiado à Aegea solicitando informações de qual será o 

valor que a empresa investirá no Município no ano de 2024. 

Requerimento nº 010/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

seja oficiado à FEPAM solicitando informações de quais são as 

áreas destinadas à construção de loteamentos no Município que 

estão sob a análise da Fundação. 

Requerimento nº 011/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

seja formada comissão com a finalidade de participar do “Curso 

Técnico especial para novas Mesas Diretoras”, promovido pela 

UVERGS, a realizar-se no período de 23 a 26 de janeiro, em 

Porto Alegre-RS. 

Requerimento nº 012/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo seja 

formada comissão com a finalidade de participar do evento 

“Assembleia de Verão”, promovido pela FAMURS, no período de 

27 a 29 de fevereiro, na cidade de Xangri-Lá/RS. 

Requerimento nº 013/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo seja 

oficiado ao Governador do Estado solicitando o envio de quais 

empresas tinham benefícios fiscais, quanto estas recebiam e 

quais as empresas do Município serão atingidas. 

Requerimento nº 014/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

seja formada comissão com a finalidade de participar do “25º 

Grande Encontro Nacional de Legislativos”, promovido pelo 

INLEGIS, a realizar-se no período de 05 a 09 de fevereiro do 

corrente, em Porto Alegre-RS. 

 

 

 


